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Skupina A	Příjmení, jméno: ………………………	
	
1) Vyočítejte, jak dlouhým měděným vodičem musíme připojit rezistor s odporem 359  tak, aby ze zdroje napětí 9 V procházel obvodem proud 25 mA. Vodič má průřez 0,75 mm2 (ρCu = 0,0178 Ω.mm2.m-1).
2)	Vypočtěte elektrický proud tekoucí ze zdroje napětí dle obrázku 
R1 = 15 	R2 = 15 	R3 = 2 	R4 = 1 	R5 = 2 	R6 = 15 	R7 = 2 	R8 = 2,5 	R9 = 3,5 
U = 48 VR
1
R
2
R
6
R
3
R
4
R





 I
U

5
R
7
R
8


R
9

















3) Jsou dány rezistory 	R1 = 12 	R2 = 18 	R3 = 24 	R4 = 30 	R5 = 20 
Vypočtěte 	a) celkový odpor při řazení rezistorů paralelně
	b) celkový odpor při řazení rezistorů sériově
	c) odpor při řazení R1 a R2 paralelně
	d) odpor při řazení R4 a R5 paralelně
	e) odpor do série z odporů dle d) a c) a rezistoru R3







Skupina B	Příjmení, jméno: …………………	
1) Jsou dány rezistory 	R1 = 24 	R2 = 40 	R3 = 48 	R4 = 32 	R5 = 60 
Vypočtěte 	a) celkový odpor při řazení rezistorů paralelně
	b) celkový odpor při řazení rezistorů sériově
	c) odpor při řazení R1 a R3 paralelně
	d) odpor při řazení R2 a R5 paralelně
	e) odpor do série z odporů dle d) a c) a rezistoru R4
2)	Vypočtěte elektrický proud tekoucí ze zdroje napětí dle obrázku 
R1 = 12 	R2 = 1 	R3 = 2 	R4 = 12 	R5 = 21 	R6 = 1 	R7 = 2 	R8 = 21 	R9 = 21 	
U = 64 VR
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3) Vypočítejte, jak dlouhým měděným vodičem musíme připojit rezistor s odporem 95  tak, aby ze zdroje napětí 12 V procházel obvodem proud 125 mA. Vodič má průřez 0,5 mm2 (ρCu = 0,0178 Ω.mm2.m-1).
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